

荷里活巨星韋史密夫(Will Smith)前日攜同妻子Jada Pinkett Smith及女兒Willow Smith赴韓國，宣傳新片《黑超特警組III》。昨日他出席記者會時，自爆妻女是當地人氣女子組合Wonder Girls(WG)的忠實歌迷，又稱很欣賞韓國名導朴贊郁，盼有機會與對方合作。

爆妻女是WG歌迷

韋史密夫

欣賞

名導朴贊郁

■(左起)巴利辛洛菲、韋哥和佐斯一同現身記者會。法新社



■韋哥攜着WG合照時，笑容滿面。網上圖片



■韋哥夫婦向影迷打招呼。網上圖片



■韋哥示意影迷大聲歡呼。路透社

前日當地時間約6時多，韋哥與妻女一同步出機場，女兒似乎被現場大陣仗的傳媒嚇到，他則全程笑容滿臉，主動揮手，又停步舉V讓傳媒拍照。現場有數十名影迷，他們不斷高呼及舉起照片吸引韋哥，韋哥主動走近為他們簽名，其妻女站在一旁等候，及後他們在近30名保安護送下離開。

佐斯讚朴導全球最佳

昨日韋哥則連同導演巴利辛洛菲(Barry Sonnenfeld)及新拍檔佐斯布連(Josh Brolin)連起兩場宣傳《黑超III》。在早上舉行的記者會上，韋哥表示10年前曾來韓國宣傳《黑超II》，當時覺得宣傳工作做得很成功，一直想再回來，今次闊別10年再踏足韓國，他讚揚韓國在影壇的地位日漸提高，而且《黑超III》目標放眼全球，因此選擇在韓國舉行全球首映禮是明智的抉擇。他又表示韓國名導朴贊郁在荷里活十分有名，自己亦很欣賞對方，謂05年觀看《親切的金子》時大受感動，但最喜歡的卻是朴導03年出品的《原罪犯》，因該片劇情緊湊，充滿張力，拍得很完美。佐斯亦對朴導讚不絕口，指對方不單是韓國最佳導演，而是全球最佳導演，對其謙虛的處事態度最為欣賞。

戲稱WG是怪物

問及他們對韓國音樂有何看法時，韋哥大爆妻女喜歡聽歌，而且範圍廣泛，她們是WG的忠實歌迷，並把WG介紹給自己識。因《黑超III》戲中包含與怪物打鬥的場面，問他們對怪物有何看法時，佐斯笑言自己來到陌生的國家，在大家眼中應該算是怪物，而韋哥繼續搞笑本色，指曾與妻女討論過該問題，結論是WG是怪物。

昨晚他們則在首爾永登浦時代廣場舉行全球首映禮，韋哥與妻子拖手進場，二人不斷幫影迷簽名，態度親民，韋哥很驚訝現場擠滿影迷，十分開心，而被問及婚變一事，他強調現在與妻子在一起感到很幸福，多謝眾人關心。當晚WG兩位成員惠林和先藝亦有出席活動，惠林表示很期待看《黑超III》，先藝則大晒流利英文，不過，二人穿短裙示人，卻令象腿現形，略為失策。

■文：Mana

■GaGa的茶杯被歌迷高價收購。法新社



義賣茶杯籌58萬善款

GaGa完成4場港騷圓夢

美國百變天后Lady GaGa的「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」香港站尾場昨晚假亞洲國際博覽館舉行，仍然吸引不少圈中人，如「四大」梁安琪、徐淑敏夫婦、陳浩民夫婦、吳雨霏與排開男友造型師林德信、李蘊、林夏薇等人捧場，GaGa昨晚比平時遲了半小時才開場，不少歌迷因而鼓譟。

有別於前兩次於開騷當日經酒店正門離開，前往會場，GaGa昨日如同第3場一樣，經其他通道離開，令在酒店外等候的歌迷無緣與偶像近距離接觸。不過，她於下午4時曾在Twitter發文，指在港開騷感

覺很奇妙，能夠完成4場演出恍如夢想成真。

此外，GaGa去年赴日舉行記者會時使用過的茶杯，於上月30日起放在網上拍賣，杯上用日文寫上「為日本祈福」，及附有GaGa的親筆簽名及唇印，直至前晚香港時間10時截止，共有1344個人次出價競投，最終以601.1萬日圓(約58.4萬港幣)成交，拍賣最後一天曾有人出價63萬港幣，但後來卻取消交易。據知，所籌得的款項將會全部撥作支援日本人赴美國留學之用。

■文：Mana

■GaGa尾場比平時遲了近半小時才開場。網上圖片



金喜善獲讚童顏美肌

韓國女星金喜善(見圖)昨日公開了拍攝代言化妝品的廣告照，相中她穿着銀白色絲質平口禮服，露出深邃的鎖骨和骨感的美肩，散發優雅的氣息。席間，她主動說笑妙熟現場氣氛，對工作亦十分敬業，每次拍攝後都會仔細翻看鏡頭，確保完美地把水潤肌膚的主題展示出來。廣告商表示金喜善在拍攝前已對品牌的主題了如指掌，再加上踏實的準備令拍攝過程十分流暢，又讚美她擁有童顏美肌，期待她與觀眾分享保持童顏肌膚的秘訣。

■文：Mana
圖：網上圖片

攜李章宇穿高蹺鞋造勢

金宣兒為新劇剪短髮

韓國女星金宣兒(圖右二)自拍畢《女人的香氣》後，日前終落實出演MBC電視台新劇《I do I do》，在劇中扮演頂級皮鞋設計師黃智安，與李章宇(圖左二)飾演的山寨鞋小販朴太強譜寫一段浪漫戀曲。金宣兒之前為了《女》劇減重11公斤，今次則為新劇剪短秀髮，打造幹練

的女強人形象。昨日該劇公開宣傳海報，除兩位女主角外，連李章宇和朴健衡兩位男角亦要穿上紅色高蹺鞋拍攝，李章宇收緊膝蓋，擺出嬌俏的表情，惹笑全場。及後，他們一齊抬高左腳，向後彎腰顯示腿部曲線，十分搞笑。

■文：Mana / 圖：網上圖片



Rihanna疑詐病拒採排

美國R&B天后Rihanna(圖右)日前為熱門節目《Saturday Night Live》(SNL)擔任表演嘉賓，雖然沒有如之前兩次般參演趣劇，只獻唱了兩首歌，觀眾一樣受落。不過，昨日有傳Rihanna宣稱身體不適，拒絕參與總採排，改由排舞師代勞，觸怒《SNL》負責人Lorne Michaels，Lorne表示已想不起上一位拒絕採排的藝人是誰，暗示即使當紅歌星出演該節目，均不敢要大牌不採排。雖然Rihanna的工作人員透露當時她突感到身體不適，開騷前還要醫生幫她打針，才能上台演出，可惜她於節目進行期間，不時走來走去，又吃蘋果，面色不錯，完全不像生病，惹來詐病疑雲。

■文：Mana / 圖：美聯社

388萬珠寶陪葬 雲妮墓地成竊賊目標

美國樂壇天后雲妮侯絲頓(Whitney Houston)(見圖)今年2月在酒店猝死，即使已入土為安，但仍然死不安寧，因其家人將價值50萬美元(約388萬元港幣)的珠寶隨雲妮陪葬，誰知消息曝光後，竟引來竊賊垂涎，有傳部分雲妮

的瘋狂歌迷亦考慮盜墓。雖然其家人已即時僱用保安員看守墓地，可惜至今危機仍未消除，近期他們改與保安員簽長約，又要求將雲妮的棺木封在水泥之下，以便長久有效地阻止竊賊盜墓。

■文：Mana / 圖：資料圖片



一家三口看球賽 Alicia Keys被兒子搶鏡

美國女歌手Alicia Keys(圖右)前日與丈夫Swizz Beatz及19個月大兒子Egypt(圖左)觀看NBA紐約人對邁亞密熱火的季後賽。Alicia穿粉色biker皮褸配黑褲示人，型格十足，卻不及兒子受人歡迎。Egypt一身牛仔裝扮，戴上頭帶，腳踏鴛鴦色波鞋，充滿潮味，而且在鏡頭前表現自如，謀殺了不少菲林。坐在一旁低調看球賽的Swizz在日前受訪時，大讚老婆不著重物質享受，寧願收到有心意的禮物多過名牌物品。

■文：Mana / 圖：路透社

娛聞雜碎

■美國女演員Emma Stone(見圖)前日穿着簡單便服擔任第15屆EIF年度慈善跑的演講嘉賓。法新社
■蓮莎露夏恩日前與名導演地亞倫共晉晚膳，有傳她期望可參演活地的作品，以便改善星路。
■美國男星麥克華堡(Mark Wahlberg)日前在邁亞密酒店度假時，在露台除去運動褲，光天化日下只穿底褲周圍走。
■日本樂隊Flumpool前晚在仙台完成全國巡迴尾場後，宣佈將於7月4日推出新碟《Because...I am》。
■日本Hip Hop組合EXILE成員AKIRA落實取代赤西仁出演新版日劇《GTO》。